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Oznámení akcionářům 

 

 

Dovolujeme si Vás informovat, že prospekt některých podfondů výše uvedených subjektů kolektivního investování bude aktualizován 
18. srpna 2025.  

Vzhledem ke změně politiky skupiny KBC týkající se společností uvedených na černé listině, na kterou se odkazuje v obecné politice 
vyloučení pro konvenční fondy a fondy odpovědného investování společnosti KBC Asset Management NV, bude z prospektů výše 
uvedených fondů odstraněn odkaz na jaderné zbraně. To umožní některým podfondům těchto fondů, konkrétně těm, které nesledují 
cíle odpovědného investování, investovat do společností zapojených do jaderných zbraní, pokud mají sídlo v členském státě NATO, 
Rakousku, Švýcarsku nebo Irsku. Tato změna je motivována skutečností, že jaderné odstrašování je v dnešním světě považováno 
za zásadní pro důvěryhodnou evropskou obrannou strategii. Odkazy na kontroverzní zbraně nebudou v žádném případě odstraněny. 
Investice do kontroverzních zbraní proto zůstanou vyloučeny. 

Fondy, které sledují cíle odpovědného investování, nebudou ovlivněny, protože na tyto fondy se vztahuje dodatečná kontrola 
jaderných zbraní, která neumožní investice do společností zapojených do výroby jaderných zbraní. Politika vyloučení pro fondy 
odpovědného investování bude změněna tak, aby nedocházelo k textovým rozporům mezi zněním politiky vyloučení pro fondy 
odpovědného investování a obecnou politikou vyloučení pro konvenční a fondy odpovědného investování.  

Úplný přehled dotčených (pod)fondů subjektů kolektivního investování naleznete na adrese www.kbc.be/investment-legal-documents. 

Podílníci dotčených aktivně spravovaných nestrukturovaných podfondů, které nesledují cíle odpovědného investování, kteří tyto 
změny neakceptují, mohou požádat o bezplatné vyplacení svých podílových jednotek (s výhradou případných daní) od 30. května 
2025 do 29. července 2025 včetně (před koncem období pro přijímání pokynů, jak je uvedeno v prospektu) prostřednictvím přepážek 
institucí poskytujících finanční službyi, konkrétně KBC BANK NV. Úplný seznam příslušných podfondů subjektů kolektivního 
investování, pro které je poskytováno bezplatné odkupování, naleznete na adrese www.kbc.be/investment-legal-documents. 

Změněný prospekt, dokument s klíčovými informacemi a nejnovější finanční zprávy budou k dispozici zdarma na přepážkách institucí 
poskytujících finanční služby nebo na adrese www.kbc.be, a to i v nizozemštině. 

 
Představenstvo fondů Horizon, KBC Eco Fund, KBC Equity Fund, KBC Institutional Fund, KBC Master Fund, KBC Multi Interest, 

KBC Participation, KBC Select Immo, Optimum Fund a Perspective.  
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